

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.066 Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-лабораторна характеристика ВІЛ-асоційованих уражень центральної нервової системи з урахуванням навантаження ВІЛ у крові та спинномозковій рідині» за спеціальністю 222 «Медицина» 04 липня 2023 року.

Бойко Юлія Ігорівна, 1987 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2012 році Буковинський державний медичний університет МОЗ України за спеціальністю лікувальна справа.

Аспірантка кафедри інфекційних хвороб та епідеміології Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці з 01 вересня 2019 року до 31 серпня 2023 року. Індивідуальні плани освітньої програми та наукової роботи виконано з випередженням у повному обсязі за індивідуальним графіком, затвердженим наказом 41/Д від 31.08.2021 р. При цій же кафедрі працює асистентом кафедри за основним місцем роботи.

Дисертацію виконано у Буковинському державному медичному університеті МОЗ України, м. Чернівці.

Науковий керівник: **Москалюк Василь Деонісійович**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб та епідеміології Буковинського державного медичного університету.

Здобувачка має 14 наукових публікацій за темою дисертаційного дослідження, з них: 1 стаття опублікована у науковому виданні, що належить до міжнародної наукометричної бази даних Scopus, 4 статті – у періодичних наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, в тому числі:

1. Boiko YI, Moskaliuk VD, Randuk YO, Balaniuk IV, Rudan IV, Kolotylo TR, et al. The capacity of HIV in the blood and cerebrospinal fluid depending on the antiretroviral. Journal of Medicine and Life. 2022;15(5):620-24. doi: 10.25122/jml-2021-0333

2. Москалюк ВД, Бойко ЮІ. Навантаження ВІЛ у крові та лікворі при ВІЛ-асоційованих неврологічних порушеннях. Медична наука України. 2022;18(3):22-8. doi: 10.32345/2664-4738.3.2022.03

3. Бойко ЮІ. Пограничні нервово-психічні розлади у ВІЛ-інфікованих осіб. Інфекційні хвороби. 2022;1:52-60. doi: 10.11603/1681-2727.2022.1.13019

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

- **Андрейчин М.А.**, доктор медичних наук, професор, академік НАМН України, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією, шкірними та венеричними хворобами Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, зауваження: «У процесі рецензування дисертаційної роботи виникли зауваження, пов'язані з наявністю окремих пунктуаційних помилок та невдало оформлених граматичних конструкцій, що в цілому не впливає на теоретичне та практичне значення результатів дослідження та не знижує наукової значущості роботи».

- **Литвин К.Ю.**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб Дніпровського державного медичного університету, зауваження: «В роботі зустрічаються окремі стилістичні та технічні похибки. Варто було б розширити та більш детально представити дизайн дослідження».

- **Грижак І.Г.**, доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри інфекційних хвороб та епідеміології Івано-Франківського національного медичного університету, зауваження: «При рецензуванні дисертаційної роботи принципових зауважень щодо

оформлення та змісту немає. Виникли зауваження, пов'язані з наявністю окремих орфографічних помилок, стилістично некоректних висловів, що в цілому не впливає на теоретичне та практичне значення отриманих результатів, оскільки поставлені мета та завдання наукової роботи були досягнуті».

- **Пашковський В.М.**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології Буковинського державного медичного університету, зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

- **Тодоріко Л.Д.**, доктор медичних наук, професор, завідувачка кафедри фтизіатрії та пульмонології Буковинського державного медичного університету, зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради,

«Утримались» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Бойко Юлії Ігорівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова разової спеціалізованої

вченої ради

В. Пашковський

Валерій ПАШКОВСЬКИЙ

Підпис *Пашковський В.*
Начальник відділу ка
Буковинського державного медичног



Тодоріко Л.Д.